

同居男友想要个儿子续香火,她生不了就盯上了外甥女的儿子 舅妈到家里串个门 没满周岁的儿子不见了

舅妈到家里串个门,未周岁的孩子就不见了,贵州女子艳艳报警后一路找回老家,才发现孩子的这个舅奶奶居然把舅孙抱回老家去骗取财物,事发后,舅奶奶人间蒸发。今年11月20日,宜兴警方在广东惠州警方的配合下,成功抓获了这名公安部督办重点拐卖儿童案的网上逃犯,其涉嫌于今年3月2日,在宜兴市新庄街道拐骗一个11个月大的婴儿。目前,该犯罪嫌疑人已被依法刑拘。

舅奶奶竟是“狼外婆”

贵州女子艳艳跟随家人在宜兴新庄街道打工,2010年4月,她生下一个可爱的男孩,取名聪聪。今年3月2日上午9时许,艳艳的舅妈翠翠到家里玩,她抱着聪聪直嚷可爱,说要抱回家去玩,艳艳和家人叮嘱了几句就让翠翠把儿子抱走了。可是,这一走,翠翠再也没回来,聪聪也不知去向。担心发生意外的艳艳急忙和家人赶到新庄派出所报警。

接到报警后,宜兴警方立刻组织刑警展开侦查。办案民警围绕翠翠的社会关系及活动情况展开调查,逐渐掌握了翠翠的基本情况——犯罪嫌疑人翠翠今年30岁,和丈夫一起从贵州老家来宜兴打工。半年前,翠翠撇下丈夫和3个孩子离家出走。但是案发一周前她突然回家了,3月2

日早上她抱走聪聪后,就再也没人见过她。警方判断,翠翠有拐骗儿童的重大嫌疑!

知情人提供线索称,翠翠出走前是和贵州老乡阿德同居的,前些日子,阿德回贵州老家了。

同时,艳艳与家人也千方百计地打听翠翠的下落。3天后,艳艳和家人赶到阿德在贵州水城的老家,阿德母亲手里抱着一个婴儿,“孩子右额头上有颗痣,就是我的聪聪。”艳艳回忆道。

“这是我的儿子。”艳艳泪流满面地上去抢夺,阿德的母亲拼命挣扎,“他是我的孙子。”拉扯了半天,两边才搞清楚事实——这一切都是翠翠一手策划的。趁着两家人争吵时,翠翠偷偷从后门溜走了。

假装生子骗“男友”财物

警方了解到,2009年夏天,

翠翠认识了比自己大10岁的阿德,两人很快同居了。其间,单身的阿德让翠翠帮自己生个儿子延续香火,翠翠答应了。但事实上,由于做过结扎,翠翠根本不可能生孩子。但是为了和阿德继续下去,她谎称自己怀孕了。

2010年初,阿德回贵州老家修房子,过了两个月,翠翠回贵州在阿德家住了一段时间。回到宜兴后不久,翠翠听说丈夫的外甥女艳艳生了一个男婴,便打电话给阿德,说自己生了儿子。听到这一消息后,阿德立刻从贵州老家赶到宜兴,租了房子和翠翠一起居住。其间,翠翠两次谎称抱聪聪出门玩,把聪聪从艳艳家里骗了出来,抱给阿德看。“老来得子”的阿德压根儿就没怀疑,连说要带聪聪回老家办满月酒。

听到阿德想带孩子回老家,翠翠谎称自己的妹妹非常喜欢聪聪,一直帮忙带聪聪,如果抱走孩子她会跳河自杀的。没办法,阿德和翠翠两个人回老家办了场没有孩子的满月酒。

回贵州后,翠翠在阿德家里住了两三个月。在此期间,她以孩子的抚养费为由向阿德索要钱财,阿德承诺只要她好好照顾孩子就会给她钱。如是过了一段

时间,翠翠怕阿德怀疑孩子的身份,便打主意把孩子带回阿德老家,以此骗钱。主意打定,翠翠回到宜兴。3月2日上午,她来到艳艳家,谎称抱孩子出去玩。抱了聪聪出门后,她搭车经无锡转乘长途车到了贵阳,又坐火车到了水城,直奔阿德家。

犯罪嫌疑人在广东落网

该案件被列为第二批公安部督办重点拐卖儿童案,犯罪嫌疑人翠翠被警方列为网上逃犯追逃。案发后,翠翠即隐姓埋名,与家人断绝了一切联系。

经过大量的调查走访、信息研判工作,今年10月底,新庄派出所所长蒋炜、副所长吴学伟带队前往翠翠户籍所在地贵州省追逃,但没有获得任何线索。

11月初,吴学伟等人再次前往贵州开展案侦工作,最终发现了翠翠在广东惠州活动的踪迹。蒋炜立刻率领追逃小组飞抵广州,随后,直扑惠州。20日凌晨,在惠州公安机关的配合下,追逃小组在当地一栋商住楼三层的出租房里将翠翠抓获。

目前,犯罪嫌疑人翠翠已被刑拘。(文中当事人均系化名)
卢莹 金辰 胡姝姣

市公安局通报“清网”战绩 54个派出所在册逃犯下降率达100%



10月17日,公安部、省厅部署开展决战“清网行动”攻坚战,为推动全市各级公安机关“清网行动”追逃整体绩效,无锡市公安局实行派出所战绩排名通报制度,截至11月21日,全市共有54个派出所在册逃犯下降率达到100%。

据了解,无锡市公安局“清网办”根据在逃逃犯基数,将全市所有派出所分为A、B、C三类,对各派出所的在逃逃犯下降率每周进行排序通报,截至11月21日,全市共有2个A类派出所、17个B类派出所、35个C类派出所在册逃犯下降率达到100%。其中的代表是宜兴市公安局和桥派出所、锡山区公安分局查桥派出所、惠山区公安分局堰桥派出所以及滨湖区公安分局南泉派出所。

“清网行动”决战以来,和桥派出所于10月25日追回了该所上网的全部22名逃犯,成为全市A类派出所中第一个实现在逃逃犯全清的派出所。11月21日,查桥派出所19名行动前在逃逃犯已到案19名,归案率达100%,在全市A类派出所中第二个完成了100%目标任务。

11月11日下午,堰桥派出所注册最后1名网上在逃人员黄某投案自首。至此,堰桥派出所共抓获逃犯8名,提前50天实现清网率下降100%的目标。

2011年11月10日,南泉派出所抓获最后1名涉嫌盗窃的网上在逃人员王某。至此,南泉派出所已将12名在逃逃犯全部抓获归案,在逃网上逃犯下降率达100%。通过深入工作,该所还抓获本省三逃3人,外省三逃2人,追逃成效显著,得到了上级的充分肯定。

胡姝姣

行道树涂上“护肤霜”



随着冬季的到来,树木涂白工作也被搬上了日程。昨日,绿化工作人员对市区多条道路上的行道树进行了涂白,以此减少阳面树皮因昼夜温差大引起的伤害,同时消灭在树皮缝隙中越冬的病虫害。
徐振

被其他乘客挤下公交车 八旬老伯摔成八级伤残

起诉公交公司获赔13万

刷完公交卡被乘客挤下车,一脚没站稳的王老伯被摔成了伤残,花去近9万元医疗费,但事发时将老伯挤下车的李先生已经去了国外,要其赔偿希望渺茫。因此,王老伯选择把公交公司告上了法庭,要求其赔偿医疗费、精神损失费共计17万元。日前,崇安法院审结了这起运输合同纠纷案件。

今年1月份的一个下午,年近八旬的王老伯和往常一样,在崇安区塔影一村站台等候112路公交车乘车回家。当时正好是下班高峰,见公交车一来,在站台上等候的乘客蜂拥而上。王老伯好不容易挤上了车刷了公交卡,

却因车上人满为患,不堪前面乘客的推挤,一不小心摔下了车,导致脑部严重受伤。

事后,王老伯被送往医院救治。住院期间,王老伯共花去医疗费近9万元。后经精神卫生中心鉴定,王老伯丧失了民事行为能力。“本来健健康康的老人转眼被摔成这样,还用了那么多钱。”王老伯的家人决定为其讨个说法。可事发时,将王老伯挤下车的李先生已经出国,也没有其联系方式。为了给父亲讨个说法,王老伯的家人将公交公司告上了法庭。

在法庭上,王老伯的儿子认为公交公司作为承运人,应对运

输过程中的旅客伤亡承担赔偿责任,现在父亲的损伤被评定为八级伤残,花去上万元医疗费,公交公司应为此笔费用买单。

法院审理认为,客运合同自承运人向旅客支付客票时成立,王老伯在刷完公交卡后就表明与公交公司之间的客运合同成立了,公交公司负有将王老伯送达目的站的义务。王老伯虽是被乘客李先生推挤摔下车致伤的,但根据合同相对性原则,公交公司应当赔偿王老伯因此事故造成的各项损失。最后,法院判决公交公司赔偿王老伯医疗费、护理费、残疾赔偿金共计13万。

对此,本案承办法官进一步

解释说,在此事故中,王老伯既可以根据客运合同关系起诉公交公司,又可以依据侵权责任关系起诉李先生。法律充分尊重当事人自身的诉权处分。在客运合同有效成立的情况下,王老伯起诉公交公司承担运输途中旅客受伤的责任,应当得到法院支持。在该案中,王老伯请求赔偿精神损害抚慰金,而精神损害赔偿金仅可在人身受到伤害的情形下请求人身损害赔偿纠纷才能得到法院支持。王老伯与公交公司之间属于违约之诉,其提出的精神损害抚慰金在合同之诉中主张该项费用于法无据,法院不予支持。小周 夏倩 薛晟

酒业门市部请他做广告 他却把手机号码印错了

粗心大意的代价是自己承担广告费,另外支付7500元违约金

因为一时粗心大意,商家的手机号被写错,广告也就成了一张废纸,结果想广而告之的商家接不到电话,“马大哈”的广告公司又迟迟不纠错。无奈之下,商家只能把广告公司告上法庭。日前,无锡市北塘法院审理了这样一起广告合同纠纷,这家广告公司不但需要退还2.5万元广告费,还要支付7500元违约金。

小汪在无锡经营一家酒业门市部,为增加酒业门市部影响力,扩大销路,他决定登载广告。于是,去年1月,小汪与无锡一家

广告公司签订了一份广告合同,约定广告公司为小汪在某杂志上刊登4期广告,广告发布周期为三个月,小汪为此支付了2.5万元广告费。双方还签订合同,说明如果有一方违约,需要支付协议金额的30%作为违约金。

不久,第一期广告发布了,但小汪很快发现,广告信息中的手机号码是错误的,由于广告上发布的联系方式只有一个手机号码,一旦出错,这期广告就变得毫无意义。愤怒的小汪找到了广告公司,广告公司承认是自己

的工作疏忽了,并且说可以为他们补发一期广告弥补损失。但是,1年过去了,连上补发的那期,广告公司一共只对小汪发布了两期广告。遭遇了这种“不靠谱”的广告公司,甚至小汪还发了一份催告函,要求广告公司7天内为其刊登广告,但依然未能如期刊登。小汪遂向无锡市北塘区人民法院提起诉讼,要求解除与广告公司签订的协议,广告公司归还自己的合同款和违约金。

对此,这家广告公司则解释称,现在是合同的正常履行期,

因为广告的发布时间越长,对原告利益越有利,小汪要解除协议的根本原因是酒厂与其解除了代理协议。

北塘法院经审理认为,小汪按约支付了广告费用,广告公司应按约及时履行广告。但广告公司不仅发布了一期错误的广告信息,且从双方签约至小汪催告其发布广告的13个月内,仅发布了两期广告,与合同约定不符。因此判决广告公司退还广告费2.5万元并支付违约金7500元。
芮锦辉 刘彦丽 薛晟